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Συνάντηση του Τομεάρχη Δυτικής Μακεδονίας του  «Ανεξάρτητου Πανελλήνιου Συλλόγου 
Αποφοίτων ΤΕΙ» Δημήτρη Ρήγα  με τον Βουλευτή Κιλκίς και υπεύθυνου Κ.Τ.Ε. Παιδείας του ΠΑΣΟΚ-
Κίνημα Αλλαγής  κ. Στέφανος Παραστατίδης. 

Την Κυριακή 11 Ιανουαρίου 2026, πραγματοποιήθηκε συνάντηση του  Τομεάρχη Δυτικής Μακεδονίας  
«Ανεξάρτητου Πανελλήνιου Συλλόγου Αποφοίτων ΤΕΙ» Δημήτριο Ρήγα με τον Βουλευτή Κιλκίς και 
υπεύθυνου Κ.Τ.Ε. Παιδείας του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής κ. Στέφανο Παραστατίδη 

Η συνάντηση διενεργήθηκε στο περιθώριο  της Περιφερειακή Συνδιάσκεψη της Δυτικής Μακεδονίας  του 
ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής στο Εκθεσιακό Κέντρο στα Κοίλα Κοζάνη. Στην συνάντηση εκτός από τον 
Βουλευτή Κιλκίς κο Στέφανο Παραστατίδης ήταν παρόν η Μαρκογιαννάκη Όλγα, μέλος Πολιτικής 
Γραμματείας – Αναπληρώτρια Εκπρόσωπος Τύπου ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής. 

Εκτέθηκαν τα αιτήματα του Συλλόγου μας, το αδιέξοδο που αντιμετωπίζουν 400.000 απόφοιτοι πρώην 
ΤΕΙ και οι οικογένειές τους με την Ελληνική πραγματικότητα τόσο στον Δημόσιο όσο και στον Ιδιωτικό 
Τομέα. Ο κος Παραστατίδης από την θέση του Υπεύθυνου Κ.Τ.Ε. Παιδείας ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ανέφερε ότι  αναγνώρισε την ευθύνη της κυβέρνησης για την αδυναμία συμμόρφωσης και 
εφαρμογής του Εθνικού και Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων, πλήττοντας τη δημόσια εκπαίδευση 
και την ισονομία των πτυχιούχων των Ελληνικών Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων. Προκειμένου να 
επιλυθεί το πρόβλημα το ΠΑΣΟΚ καλεί άμεσα την κυβέρνηση: 

α) Να νομοθετήσει την πλήρη αναγνώριση των πτυχίων ΤΕΙ, με αντιστοίχιση στο 6ο επίπεδο του 
Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων (EQF), όπως έχει δεσμευθεί η χώρα μέσω της διαδικασίας 
εφαρμογής της Συνθήκης της Μπολόνια. 

β) Να εκδώσει Προεδρικό Διάταγμα για τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων ΤΕΙ με βάση 
τα προγράμματα σπουδών εκπαίδευσης των πτυχιούχων, χωρίς αδικαιολόγητες διαφοροποιήσεις ή 
διαχωρισμούς σε κατηγορίες πτυχιούχων ΠΕ και ΤΕ οι οποίες δεν αντιστοιχούν σε παγκόσμιες 
ακαδημαϊκές κλίμακες (ISCED). 

γ) Να αποκαταστήσει την ισονομία και την πλήρη δυνατότητα επαγγελματικής εξέλιξης για όλους 
τους αποφοίτους των ΤΕΙ, διασφαλίζοντας τη νομιμότητα και τη διαφάνεια στις διαδικασίες εξέλιξης 
στον Δημόσιο Τομέα. 
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Από πλευράς του Ανεξάρτητου Πανελλήνιου Συλλόγου Αποφοίτων ΤΕΙ ο Τομεάρχης Δυτικής Μακεδονίας 
Δημήτριος Ρήγας  ευχαρίστησε τον κο Παραστατίδη  για την συμβολή του στα αιτήματα του συλλόγου και 
τον παρακάλεσε να συνεχίσει να παρακολουθεί στενά την ορθή και πλήρη εφαρμογή της νομοθεσίας και 
να υπερασπίζεται τα δικαιώματα των αποφοίτων των πρώην ΤΕΙ, διεκδικώντας την άμεση επίλυση αυτής 
της αδικίας που πλήττει την αξιοπιστία  και την ισονομία στη Δημόσια και Δωρεάν Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση. 

 

 

Εγγραφείτε τώρα δωρεάν στο apofoitoitei.gr και ενισχύστε τη φωνή μας! 

info@apofoitoitei.gr 
www.apofoitoitei.gr 
facebook.com/apofoitoitei 

dyt.makedonia@apofoitoitei.gr 

κιν. 6947262728 (Δημήτρης Γ. Ρήγας) 

 

 

     Ο Πρόεδρος                               Ο Τομεάρχης Δυτικής Μακεδονίας 

 

 

Λάμπρος Ανδριανάκης         Δημήτρης Γ. Ρήγας 
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